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Resuelve las siguientes integrales:
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Descomponemos en fracciones simples:

2x— 4 = A & B 4 e
x—1Px+3) *¥-1 (x-17 x+3

2x—4 _ Ax—D(x+3) + Blx+ 3) + Clx—1)°
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2x—4=Alx— D(x+3) + B(x+ 3) + C(x—1)*

Hallamos A, B y C:

x=1 — -2=4B — B=-1/2
x=-3 — -10=16C — C=-5/8
x=0 — —4=-34+3B+C — A=5/8

Por tanto:
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Descomponemos en fracciones simples:
2x + 3 .4 , B _ Ax+5 +Bkx-2)
E-2Dx+H x-2 =x+5 (x—2)(x+5)

2¢+ 3 =Alx+5) + Blx—2)
Hallamos A y B:
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Por tanto:

2,3-+_5 _eix‘=j dx+j [ dx =
(x=2)(x+5) x— 2 x+5

=In|x-2| +In|x+5| +k=n|(x-2Dx+5)| +k
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c}j - L — dx
(x— 1) (x + 3)?

Descomponemos en fracciones simples:

1 Y . -

(x—= 1) (x + 3)2 x—-1 X+ 5 (x + 3)2

1 _ Ax+3)2+ Blx— D(x+3) + Clx—1)
(x— 1) (x + 3)2 (x—1) (x + 3)?

l=A(x+ 37 +Blx—D(x+3)+ Clx-1)
Hallamos A4, B y C:

x=1 — 1=164 - A=1/16 i
x=-3 — 1=—4C — C=-1/4
x=0 — 1=94-3B_-C — B=-1/16

Por tanto:
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Descomponemos en fracciones simples:
3 — 2 .M . B Alx + 2) + B(x—2)
(e—2)(x+ 3\ -2 x+2 (x—2)(x+2)

3x—2=Ax+2) + Blx—2)
Hallamos A vy B:

e doahd 5 Aw]
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Por tanto:
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